YTBEPXJIAIO:

JIaBHBIN HHIKEHED
P.H. Mycradun

124

JledpexTHan Benomocts Ne25-04-14/ 789

2023 r.

Ha KaIATaTbHEI peMOHT Gaka-akkyMyisTopa Ne 2 ropsraeit Bossr 06semom 200 M3

B KOTENLHOH Hexa Ne 14

No
/o HaumenoBanue pabot Ex. usm Kon-Bo
1. | Yemanoexa u paz6opka HapydcHbIX UHEEHMAPHBIX J1eCO8 m? 230
2. | emonmasic u MOHMAMNC 02paNCOAIOULLI NRAOULAOKU:
- TOJICTOJIHCTOBAS CTANb §=6 MM M2 /T 0,42/0,02
- cras pudrenas 5=3 mm TOCT 8568-77 M /T 7/0,1757
- paBHOGoKas yriosas crains TOCT 8509-93, BKCr 3 xu ['OCT 380-2005
32x4 | nM/T 39/0,074
50x5 | mm/t 29,8/0,112
75x6 | nm/T 9,5/0,0654
100x7 | mMm/T 2/0,0216
- cTasb jHcroBas 6=3 MM, mupuHoi B=100 MM LM /T 22/0,043
3. | Mlemonmasic u MoHmaxic cyumiecmeyrouieid 1eCmHuybl mT/T 1/13,397
4. | lemonmasic u MoHmMAdc MENNOUONARUL U 3AKAAOHBIX Oemanei:
- mmaTH Terwionsosmuonaple ISOVER 8=100MM M 20
- npodractiin HC-10 omunkxoBanub §=0,5 Mm
Peska Ha gactu 1000x700 mM. [imuHa pe3oB 360 M M 187,29
- camope3bl KpoBenbHbIe 5,5%19 OIMHK. mr./t | 1800/0,0108
- meesutep Ne8ITI'OCT 8240-97 M /T 101/0,712
Peska Ha gactu. Kon-Bo pesos 144
- mokpacka rpyaToM ['§-021 B 2 ciios m? 32
- mposoioka ¢ 6 I'OCT 5781-8 .M /T 123/0,028
- muct ctaybHOM 50x50 MM, 6=5 MM mT/T 800/0,0785
- HOJIOCOBas CTals mUpHHOH B=50 MM, §=5 MM I.M/T 182/0,2143
Pe3ka na yacte 50x700 mym. [Inuna pesos 13 M
- IECT onMHKoBaHHEN mupuHO B=150 MM, 6=1 MM oM/t | 355,4/0,4136
5. | Aemonmaaic ntoxa-naza@530: IT./T 2/0,236
- Tpy6a cransHas $530x6 TOCT 10704-91 ILM/T 0,5/0,04
- ToncTonucToBasd crats 6=4 mm TOCT 19903-2015 M /T 1,27/0,04
- sarnymka cranbias BKCt 3me dy 500 Py 10 TOCT 380-2005 OT./T 2/0,0743
- dmanen cransHoi [ly 500 Py10 TOCT 12821-80 T./T 2/0,0277
- mmabka M27x90 IIT./T 40/0,0252
- apmartypa cransHas riankas ¢ 12 TOCT 5781-82 M /T 1/0,00088
- IPOKJIAJIKA W3 APOHHTA §=4 MM T 0,006
6. | Monmaosic nroxa-naza #600: IT./T 2/0,30558
-o0euaiika u3 mucta =6 mm 773x1644 mm TOCT 19903-2015 [IT./T 2/0,06198
-pyuka u3 kpyra $16 mm L=322 'OCT 2590-2006 IT./T 4/0,00204
-cepbra 3 ymcra §=12 mm 60x70 T'OCT 19903-2015 IT./T 2/0,00054




-ckoba m3 micta 6=12 mm 'OCT 19903-2015 mr./T 2/0,00468
-kponmTeiin u3 kpyra $40 mm L=1013 mm 'OCT 2590-2006 IOT./T 2/0,01942
-koubI0 13 Tpy6s! #57x8 mm L=20 mm 'OCT 32528-2013 mT./T 2/0,00038
-kprok u3 kpyra 916 mm 'OCT 2590 -2006 IIT./T 2/0,0008
-hrmanen cransro# $600 mm Py 10 'OCT 33259-2015 MT./T 2/0,04298
-3ariaymka u3 micta craibHoro 1-600-0,6-0912C-15ATK 24.200.02-90 IT./T 2/0,14796
-nipoxsanka u3 napoxuta [IOH 6=2,5 mm $600 I'OCT 15180 T./T 2/0,00024
-raiixa M16 'OCT 5915-70 mT./T 4/0,00012
-raitka M24 I'OCT 5915-70 IOT./T 40/0,0052
-mmumAET 6,3%x56 I'OCT 397-79 INT./T 2/0,00004
-6orrr M24x90 I'OCT 7798-70 IOT./T 40/0,018
-maii6aA.24.04.20.019 TOCT 11371-78 HIT./T 40/0,0012
~IMCT YCHIHBArONTHH narpyOka crerkd 6=5 MM ¢ 1270 mm I'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,07475
0o0bIIMKa JIMCTA YCHIMBAIOMIEro: IT./T 2/0,0002
- 606bmmka u3 Kpyra $26 mm 'OCT 2590-2006 IT./T 2/0,00014
- mpoxuaznka [TMB 6=3 mm ©20/¢11 I"'OCT 481-80 WT./T 2/0,000016
- matita A.10.02,C13,019 TOCT 11371-78 mrr./t | 2/0,0000068
- 6ot M10x25 T'OCT 7798-70 mT./T 2/0,00006
Hemonmadic u Mowmasic 110Ka ceéemoeozo #530: T./T 2/195,44
-o6eqaitka u3 mucta 6=6 mm 630x1644 mm ['OCT 19903-2015 IT./T 2/0,09758
-nipoknanka u3 nmaporuta [IOH =4 MM 'OCT 481-80 mT./T 2/0,00084
-prranen u3 macra =10 #660 mm I'OCT 19903-2015 mT./T 2/0,01818
-kpoinka 13 arcta §=10 MM 660 mm 'OCT 19903-2015 IIT./T 2/0,05308
-pebpo u3 mmcta §=12 mm I'OCT 19903-2015 IT./T 2/0,00188
-BTyJIKa U3 Tpyosr $50x4 mm L=125 mm I'OCT 8732-78 mT./T 2/0,00114
-cepbra u3 mcra 5=12 mm 60x70 T'OCT 19903-2015 IT./T 2/0,00058
-kpoHmITeiH u3 kpyra $40 mm L=675 mm TOCT 2590-2006 T./T 2/0,0127
-KoyIbI0 U3 Tpyosr $50x4 mm L=25 mm 'OCT 8732-78 MIT./T 2/0,00022
-Kkprok u3 kpyra 16 mm 'OCT 2590-2006 INT./T 2/0,00082
-mait6a u3 mucra 8=12 mm 945/¢18 T'OCT 19903-2015 INT./T 2/0,00026
-pyuxa u3 smcta 6=16 mm 'OCT 19903-2015 T./T 2/0,00278
-6ont M16x50 'OCT 7798-70 IIT./T 32/0,00384
-ratika M16 TOCT 5915-70 MT./T 32/0,00128
-mai6aA.16.04.20.019 TOCT 11371-78 IOT./T 32/0,00032
-mmommAT 6,3%56 MM [OCT 397-79 mT./T 2/0,00004
-IHCT YCATMBAIOITHH naTpy6ka crerku 6=5 M 91060 MM TOCT 19903-2015 | wr./T 2/0,0488
000bIMKa JINCTA YCHIHBAIOMEr0: IOT./T 2/0,0002
- 6o6smmka u3 kpyra 26 mm COCT 2590-2006 IT./T 2/0,00014
- mpoknaaxa [IMB §=3 mm I'OCT 481 ¢20/¢11 INT./T 2/0,000016
- maiiba A.10.02,Cr3,019 'OCT 11371-78 mrr./T | 2/0,0000068
- 6ot M10x25 'OCT 7798-70 IOT./T 2/0,00006
Jlemonmasic u MOHMANC CMANbHBIX MpPY0, 3aNOPHOT apMamypbl,
ranyes u menn1ou3ONAYUU 6 RPUEMHOU Kamepe:
- tpy6a craneras [OCT 10704-91 ® 57x3,5 .M/T 1,5/0,0693
Peska Ha yacth. Kon-Bo pe3os 1
- Tpy6a cransnas ['OCT 10704-91 ¢ 108x4 I.M/T 1,5/0,01539
Pe3ka Ha yacti. Kos-Bo pesos 1
- Tpy6a cransaas [OCT 10704-91 ® 159x4,5 IL.M/T 1,5/0,02573
Pesxa Ha gacTi. Koi-Bo pe3os 1
- Tpy6a cranpras OCT 10704-91 ® 159x4,5 n.M/T 1,5/0,02573

Pesxa Ha uactu. Kon-Bo pe3os 1




- Tpy6a cransuas 'OCT 10704-91 ¢ 219x6 M/t | 1,5/0,04728
Peska Ha gactu. Kon-Bo pe3os 1
- Tpy6a cransHas 'OCT 10704-91 ¢ 219x6 .M/T 1,5/0,04728
Peska Ha gactu. Kon-Bo pe3os 1
- bmanen cranpHo#i ['OCT 12820-80 dy 50 Py 16 IOT./T 2/0,00412
- pmanen cransHOM ['OCT 12820-80 dy 100 Py16 T./T 2/0,00792
- ¢nanen cransHoM ['OCT 12820-80 dy 150 Py 16 IT./T 2/0,01384
- ¢nanen cransHoM ['OCT 12820-80 dy 200 Py16 IOT./T 4/0,0322
- 3anBMKKA cTambHas 30c4 11K dy 50 Py 16 IT./T 1/0,016
KJIacC TepMETHYHOCTH 3aTBOpa «A »
- 3aaBIkKa craisHas 30c4 1 K dy 100 Pyl6 IT./T 1/0,032
KJIacC TePMETHYHOCTH 3aTBOpa «A»
- 3a7BHKKa cranbHas 30c4 1 Hx dy 150 Pylé IT./T 1/0,062
KJIACC TEPMETHYHOCTH 3aTBOPA «A»
- 3a7BHKKa cranbHas 30c4 1 Hx dy 200 Pyl6 INT./T 2/0,18
KJIacC TepMETHYHOCTH 3aTBOpa «A»
- 6ont M16x60 T'OCT 7798-70 IT./T 24/0,0032
- 6ot M16x80 I'OCT 7798-70 IOT./T 48/0,00792
- raitka M16 'OCT 5915-70 IIT./T 72/0,00274
- MaThl TeIIoH30AIMOoHHEEIE (pynonHBIE) ISOVER  §=60 MM M’ 0,554
- CTEKJIOIUIACTHK Py/IOHHEI PCT-430 m* 8,514
- npoBoJtoka @ 1,2 MM T 0,443
- nokpacka rpynTom ['@-021 (2 cios) M? 12,32
-JIACT YCHIMBAIOMKH narpybka crenku =5 mm 9360 mm 'OCT 19903-2015 | mr./t 3/0,0099
-IIACT YCHIMBAIOIMH naTpyOka crenku =5 MM 9440 mm 'OCT 19903-2015 | mr./T 1/0,0042
9. | Aemonmaosic 6enmunayuonnoi mpyooi:
- Tpy0Oa crampHas @ 159x4,5 TOCT 10704-91 LM /T 0,5/0,0119
10. | Monumasic nampy6ka Kpsluiu:
- Tpyba cransas ¢ 219x5 'OCT 10704-91 nm/T | 0,452/0,0119
- hmanen crampHoi [y 200 Py 16 'OCT 33259-2015 mr./ T 1/0,00991
- OTBOABI cTanbHbIe KpyTousornytele 90° $219x5 I'OCT 17375-2001 WT./T 1/0,016
- mokpacka rpyaToM ['®-021 B 2 crios M’ 0,122
- JIMCT YCHITMBAIOLIIH natpybdka kpeimm 6=5 MM 440 mm 'OCT 19903-2015 mt/ T 1/0,0042
11. | Aemonmasic cnuenozo nampybka:
- Tpyba ctanpHas ¢ 219x6 'OCT 10704-91 LM /T 0,5/0,015
12. | Monumaosic chuenozo nampyoka:
- Tpy6a ctanbHas 219x6 TOCT 10704-91 oM/t | 0,467/0,015
- hanen cramsHoi [y 200 Py 16 'OCT 12820-80 IT./T 1/0,0101
- mokpacka rpyatom ['®-021 M2 0,117
- JIMCT YCHIABAIOLIMI naTpyOKa crerku §=5 MM #460 mv 'OCT 19903 -2015 | mT./T 1/0,005
000bIMKa JIHCTA YCHIHBAIOMIEro: wWr./T 1/0,0001
- 6o6bmmKa u3 kpyra 26 mm 'OCT 2590-2006 IIT./T 1/0,00007
- npokuazaka [IMb =3 mm ¢20/911 'OCT 481-80 IIT./T 1/0,000008
- maiba A.10.02,C3,019 TOCT 11371-78 mrt./T | 1/0,0000034
- 60T M10x20 I'OCT 7798-70 HIT./T 1/0,00003
13. | Ademonmasic noKpsimua pe3epeyapa u3 3azomoeoK: wr./T 1/1805,24
- Toncromactosas crans FOCT 5681-57* d=6 MM | M/T 0,42/0,02
3=3 MM | M/T 39,26/0,925
Peska Ha gactu 700x700 mm, [[muna pe3os 106,3 m
- neyTasp 30 'OCT 8239-89 BKCrt 3me 'OCT 380-2005 .M/T 6,6/0,24
Pe3ka Ha gactu. Kon-Bo pe3os 9
- meesurep 'OCT 8240-97 BKCr 3nc I'OCT 380-2005 No 12 IL.M/T 8,64/0,09




Peska Ha gactu. Konr-Bo pesos 12

Pezka Ha wactu. Kon-Bo pe3os 158 Ne8 | mm/t 110,5/0,779
Peska na yactu. Kon-Bo pesos 21 Nol6 | mwm/t 15,13/0,13
- meejuiep Nel4 I'OCT 8240-97 IL.M/T 11/0,112
Peska Ha yactu. Kon-Bo pesos 16
- paBHOOOKas yriosas crane ['OCT 8509-93, BKCrt 3me 'OCT 380-2005 | m.wm/T 21,2/0,08
Peska na gactu. Kon-o pesos 30 50x5
Peska Ha 9acTu. Kon-Bo pe3os 6 75x6 | mwMm/T 4,35/0,03
- Crais xpyrias 'OCT 2590-2006 BKCt 3xn I'OCT 380-2005 920 I.M/T 4,048/0,01
Pe3xka Ha yactu. Kon-Bo pe3os 6

14. | Monmaosic nokpeimua pezepeyapa u3 3a20moeokK:
- HACTHJI KPBIMIH: IT./T 2/1,60216
- BIIEMEHT monoTHUmA u3 ucra 8=5 mm 'OCT 19903-2015 M2/T 47,05/1,61264
- TaMUHUpoBaHHas (haHepa (aBaibueckuit MaTepuan) 6=21 MM M/T 36,53/0,504
- JINCT OUMHKOBaHHEI B=150 MM, 8=1 MM M2/T 36,53/0,0425
- mesuzep No 8I1T'OCT 8240-97 IL.M/T 85,05/0,599
- ATk Terutonsonanuorsse ISOVER 8=100MM M 47,05
-010pa MOJABECHBIX IIOMAJ0K: mT./T 1/0,02677
- koHyc 13 mucta 8=12 MM 'OCT 19903-2015 M2/T 0,346/0,0111
- Tpyba cranpHas $219x8 I'OCT 10704-91 n.M/T | 0,42/0,01374
- 3araymika u3 nucra 8=12 MM @ 250 TOCT 19903-2015 LIT./T 1/0,00193
- yronok ynopusii 'OCT 8509 oM./t | 21,4/0,17632

15. | Jemonmasic u MOHMAIC KOHCHPYKWUU OM TABUHO00PA3ZHO20
06pyuieHUA UIHYmMpU:
- Tpy6a cranenas 219x6 I'OCT 10704-91 .M/T 6,5/0,2048
Peska Ha yacth. Koi-Bo pe3os 9
- msesurep Nel4 TTOCT 8240-97 IL.M/T 72/0,885
Peska na yactu. Koi-o pesos 103

16. | Aemormadsic u MOHmMAN C KOHCMPYKYUIU OHL IABUHO00PA3HO20
obpyutenua cnapysicu:
Iosc 1: mT./T 11/0,63943
-nonioca u3 gucta 6=5 MM 190x5992 mm I'OCT 19903-2015 IT./T 11/ 0,49159
-pebpo u3 macta =12 mm I'OCT 19903-2015 IOT./T 44/ 0,036
-yronok 125x12 L=110 mm I'OCT 8509-93 WT./T 22/ 0,05368
-rtactrHa 13 mucta 6=5 MM 240x550 mm 'OCT 19903-2015 mT./T 11/ 0,05698
Ilosic 2: WT./T 3/0,10299
-nojtoca u3 jaucra 6=5 MM 190x2801 mm 'OCT 19903-2015 IOT./T 3/0,06267
-pe6po u3 jmera §=12 mm 'OCT 19903-2015 mr./T | 12/0,01008
-yrosiok 125x12 L=110 mm I'OCT 8509-93 IOT./T 6/ 0,01464
-miacTuHa 13 mera 8=5 mm 240x550 mm 'OCT 19903-2015 IOT./T 3/0,01554
Iosic 3: WT./T 2/0,03736
-nioJioca u3 jgucra 6=5 MM 190x1255 mm I'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,01874
-pebpo u3 ymcta 6=12 MM ['OCT 19903-2015 IT./T 4/0,00336
-yronok 125x12 L=110 mm I'OCT 8509-93 IOT./T 2/ 0,00488
-macTuHa 13 JmeTa 6=35 MM 240x550 mm I'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,01036
Iosic 4: IT./T 2/0,2566
-rtostoca u3 Jera 6=5 MM 190x1165 MM 'OCT 19903-2015 IUT./T 2/0,01738
-pe6po u3 mcta 5=12 MM TOCT 19903-2015 wr./t_| 4/0,00336
-yronok 125x12 L=110 mm I'OCT 8509-93 mT./T 2/0,00488
KPOHINTEMH: wr./T 56/0,0672
-mmomxmanka u3 aucra 8=5 mm 120x60 mm 'OCT 19903-2015 MT./T 56/ 0,01456

mr./T 56/ 0,05264

-kponmTeiH u3 nmucra §=8 mm 'OCT 19903-2015




AETAaJH:

-rtactiHa U3 ymera 6=5 MM 500x290 T'OCT 19903-2015 wrT./T 4/ 0,0228

-BopoTHHK 13 Jmcrta §=8 mm 1780x1040x440x780 I'OCT 19903-2015 WT./T 2/ 0,235

-x0JIb1I0 M3 JHeTa 6=8 MM #830 mm I'OCT 19903-2015 IIT./T 2/ 0,0264

-mmuneka M24 TOCT 2590-2006 IT./T 16/ 0,0294

-raiixa M24x2 6H.5.0912C.019 'OCT 5915-70 mr./T | 32/0,00384
17. | Aemonmaosic u monmasic nepenu6Hou mpyosi: ;

- Tpy6a crampnas ¢159x6 I'OCT 8732-78 Cr 20xkm 'OCT 8732-78 LM /T 11/0,249

Peska Ha yacTu. Kon-Bo pe3oB 16

- bmanen cranpHoit [y 150 Py 16 TOCT 33259-2015 HIT./T 2/0,01568

- OTBOJIBI CTasIbHBIE KpyTor3oruyTheie 90° #159x4,5 'OCT 17375-2001 HIT./T 5/0,033

- oxpacka rpyaToM I'h-021 B 2 cyios M2 6,74

-ACT yewuBaronmii narpy6ka crenku 8=5 mm @ 360 mm "'OCT 19903 M>/T 2/0,0066

000bIIKA JIHCTA YCHJIMBAIOLIET0: IOT./T 1/0,0001

- 606pmmka u3 kpyra $26 mm ['OCT 2590-2006 mT./T 1/0,00007

- mpoxnaaka [IMB 6=3 mm $20/¢11 I'OCT 481-80 IIT./T 1/0,000008

- maiba A.10.02,C13,019 ’'OCT 11371-78 wr./T | 1/0,0000034

- 6ot M10x20 'OCT 7798-70 IOT./T 1/0,00003
18. | Aemonmaoic cmenku pesepeyapa u3 3a20moeox:

- tosnicromactoBas crays [OCT 19903-2015 4x1500x6000 Mm%/t 126,12/3,96

Peska ma gactu 1000x700 mm. [IinHa pesoB 305 M

19. | Monmaosic cmenku pesepeyapa u3 3a20moe6oK:

- roncromacroBas ctayb [OCT 19903-2015 5x1500x6000 M2/T 155,3/6,094
Peska ma yacte 1000x700 mm. JTimnea pesoB 305 M
20. | demonmadsic Onuwia pesepeyapa u3 3a20moeoK: T./T 1/1,71
- roncromucroBas ctab ' OCT 5681-57* BKCt 3me 'OCT 380-2005 M2/T 36,3/1,71
6x1500x5000
Peska na yactu 700x700 mm. [InmuHa pe3oB 97,3 M
21. | Monmadsic OHuWa pe3epeyapa u3 3a20moBoK: mT./T 1/1,695
- monoTHMIIE AHMIA U3 nuera 6=6 mm 'OCT 19903-2015 M2/T 35,57/1,694
- mojKaaKa u3 micra craiabaoro 5=4 mm 'OCT 19903-2015 WT./T 2/0,00062
22. | Paz6opka u ycmpoiicmeo (hynoamenma noo pesepeyap:
- BBIEMKa [1€CKa U3 OCHOBaHUS M 3.7
- YCTPOMCTBO CTSKEK H3 CMECH:
- TIECOK M’ 37
-niement M100 T 0,5
- YCTpOHCTBO MMAPOM30/IMPYIOIIETo CIIOs, IPOJTUBKA OUTYMHBIM
npakimMepoM B 1cIioi T 0,5
23. | Hokpacka Hapy»cHOll nOGePXHOCHU pe3epeyapa: M2 162

- rpyaT I'®-021 (1 cnoit)
- amautb [1®-115 (2 pasa 1o rpyHTy)
- pacTBOPHTEINH

24. | MMokpacka enympenneil nosepxnocmu pesepeyapa 3a 4 pasa: m? 1973
- kpacka KO-42 TY 6-10-1468-76 (4 ciios)
- pa36aBuTenb-cupT 5TUoBEI Texauyeckuii [OCT 17299-78

25. | Bpesxa mpyb 6 cmeHKy pesepsyapa: ¢ 57x3,5 IIT. 1
® 108x4 IT. 1
® 159x4,5 INT. 2
@ 219x6 T, 2

Ipumeuanne: fedeKTHAS BEJOMOCTh COCTABJIEHA HA OCHOBAHNH CIICIM(HKAIMH THIIOBOTO POEKTa
704-1-50 (ans60omstl 1,3,7). PaGoTs! IpOBOAATCA B YCJIOBHAX ACHCTBYIOIETO MPOU3BO/ICTEA.



Ne En.
/o [Tepeuens MaTepHaioB 6e3 yuyera OTX0I0B H;:,L Kox-so
1 | PaBaoGokas yrnosas ctams 32x4 I'OCT 8509-93 I.M./T 39/0,074
2 | PaBuoGokas yrnosas ctanb 50x5 [OCT 8509-93 oM/t | 29,8/0,112
3 | PaBHOGOKas yrnopas crans 75x6 [OCT 8509-93 mM./T | 9,5/0,0654
4 | PaBuoGokas yrnosas crans 100x7 TOCT 8509-93 IL.M./T 2/0,0216
5 | ITpoduacTan HC-10 onurkoBanHsii 6=0,5 MM M 187,29
6 | Crans pudrnienas =3 mm I'OCT 8568-77 M/ 7/0,1757
7 | Jluct onHEKOBaHHEH mHpHHOH B=150 MM, 6=1 MM .M./t | 391,93/0,4561
8 | ITomocosast ctams muprHOH B=50 MM, 6=5 MM m.M./T | 182/0,2143
9 | JIuct cransHOi =3 MM, mupuHOi B=100 MM I'OCT 19903-20135 I.M./T 22/0,043
10 | JIuct cransaoi 6=5 MM 'OCT 19903-2015 Mt | 47,05/1,61264
11 | JIuct cramsroi 50x50 mm, §=5 mm TOCT 19903-2015 mr./T | 800/0,0785
12 | JIuct cramsrOM 8=5 MM 5x1500x6000 'OCT 19903-2015 M2/ T 155,3/6,094
13 | JIuct ycumaBaromuii matpy6ka crenkH 6=5 MM ¢ 360 mm I'OCT 19903 IOT./T 5/0,0165
14 | Juer yewmsarommyit narpy6ka crenku §=5 MM #460 mm TOCT 19903 2015 | wT./T 1/0,005
15 | JInct ycrmsarommii natpy6ka kpsim 5=5 MM 9440 vm TOCT 19903-2015 | mr./t 1/0,0084
16 | Jiucr ycnmsaronmii narpy6ka crerku 6=5 MM ¢ 1270 mm I'OCT 19903-2015 | mr./t 2/0,07475
17 | JIucr yermmparomuit matpy6ka crenxu §=5 My 21060 mv 'OCT 19903-2015 | mr./t 2/0,0448
18 | JIuer cranproi 6=6 mm 'OCT 19903-2015 M2/t 35,99/1,714
19 | JIucr cramsroitd=12 mm TOCT 19903-2015 M/t | 0,346/0,0111
20 | OrBoxs! cransHEIe kpyTonsorayteie 90° ¢219x5 'OCT 17375-2001 mT./T 1/0,016
21 | OrBoxs! cTanpHbIe kpyTousorayteie 90° ¢159x4,5 TOCT 17375-2001 INT./T 5/0,033
22 | Tpy6a cransnas ¢ 57x3,5 'OCT 10704-91 mm/T | 1,5/0,0693
23 | Tpy6a cransnas ¢ 108x4 TTOCT 10704-91 mM./T | 1,5/0,01539
24 | Tpy6a cramsnas ¢ 159x4,5 TOCT 10704-91 m.m./T | 3/0,05146
25 | Tpy6a cranmsnas $159x6 I'OCT 8732-78 ILM./T 11/0,249
26 | Tpy6a cranmsnas @ 219x5 TOCT 10704-91 oM./t | 0,452/0,0119
27 | Tpy6a cransnas $219x6 TOCT 10704-91 mM./T | 9,967/0,31436
28 | Tpy6a cramshas $219x8 T'OCT 10704-91 o/t | 0,42/0,01374
3axemkka cransHas 30cd4 1wk dy 50 Py 16 I
29 | kacc repMETHYHOCTH 3aTBOpA «A» ' 1/0,016
3anemwkka cranbHas 30c4 1wk dy 100 Pyl6 e
30 | kacc repMETHYHOCTH 3aTBOPA «A» ) 1/0,032
3aneuxkka cransHas 30c41mx dy 150 Pyl6 _
31 | KJacc repMETHYHOCTH 3aTBOpa «A» ; 1/0,062
3angemxkka cransHas 30c4 1wk dy 200 Py16 —
32 | Kacc repMETHYHOCTH 3aTBOpa KA 2/0,18
33 | ®nanen cransHol Iy 50 Py 16 T'OCT 12820-80 mT./T 2/0,00412
34 | ®nanen cransHol Iy 100 Pyl16 TOCT 12820-80 IIT./T 2/0,00792
35 | ®nanen cransroit Qy 150 Py 16 TOCT 12820-80 IT./T 2/0,01384
36 | ®nanen cramsuoit Iy 150 Py 16 'OCT 33259-2015 mr./T | 2/0,01568
37 | ®nanmen cransroi My 200 Py 16 'OCT 33259-2015 MT./T 1/0,00991
38 | ®namen cramproi Iy 200 Py 16 TTOCT 12820-80 mT./T 5/0,0505
39 | dnanen cramsroi [y 600 Py 10 T'OCT 33259-2015 mr./T | 2/0,04298
40 | ®nanmen w3 micra 8=10 660 I'OCT19903-2015 wT./T 2/0,01818
41 | 3armymka U3 JTHCTa CTAIbHOTO 1-600-0,6-091"2C-15ATK 24.200.02-90 mT./T 2/0,14796
42 | 3armymxa 3 mmera §=12 mm ¢ 250 TOCT 19903-2015 INT./T 1/0,00193




43 | Nopkmanxa u3 smcra =4 mm 'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,00062
44 | TTonknanka u3 ymera 6=5 mm I'OCT 19903-2015 mr./T | 56/0,01456
45 | Kponmrretn u3 ymcra 6=8 mm 'OCT 19903-2015 mt./T | 56/0,05264
46 | Illaii6a u3 smcra 6=12 mm 945/918 T'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,00026
47 | Pyuka u3 ;mucra 8=16 mm 'OCT 19903-2015 IIT./T 2/0,00278
48 | Ilonoca u3 ymcra §=5 MM 190x5992 mm 'OCT 19903-2015 mT./T 11/0,49159
49 | ITonoca u3 mucta 8=5 mm 190x2801 mm 'OCT 19903-2015 IOT./T 3/0,06267
50 | Ilonoca u3 muacta 6=5 mm 190x1255 mm I'OCT 19903-2015 IOT./T 2/0,01874
51 | ITonoca u3 aucrta 6=5 MM 190x1165 mm 'OCT 19903-2015 mT./T 2/0,01738
52 | ITnactura u3 micta 6=5 MM 240x550 mm TOCT 19903-2015 IT./T 16/0,08288
53 | IlnmactuHa u3 jmcta 6=5 MM 500x290 mm 'OCT 19903-2015 IIT./T 4/0,0228
54 | Obeyaiika 13 qucra 6=6 mm 630x1644 mm I'OCT 19903-2015 IT./T 2/0,09758
55 | Obeuaiixa u3 macta 6=6 MM 773x1644 mm 'OCT 19903-2015 LIT./T 2/0,06198
56 | Cepspra u3 mucta 6=12 mm 60x70 'OCT 19903-2015 wrt./T | 4/0,00112
57 | Ckob6a u3 smcta 6=12 mm TOCT 19281-2014 r./T 2/0,00468
58 | Boporuuk u3 jmcta 5=8 MM 1780x1040x440x780 mm 'OCT 19903-2015 | mrt./T 2/0,235
59 | Konbuo u3 mucra 6=8 mm 9830 mm I'OCT 19903-2015 T./T 2/0,0264
60 | Pebpo u3 mmcra 6=12 MM I'OCT 19903-2015 mr./T | 66/0,05468
61 | Kpennka u3 ymcta §=10 mm #660 'OCT 19903-2015 LIT./T 2/0,05308
62 | Brynka 3 py6sr ¢50x4 mm L=125 mm 'OCT 8732-78 mT./T 2/0,00114
63 | Komsmo u3 Tpy6sr #50x4 mm L=25 mMm I'OCT 8732-78 mT./T 2/0,00022
64 | Konbio u3 pyosr ¢57x8 mm L=20 mm 'OCT 32528-2013 IIT./T 2/0,00038
65 | Kponmreiin u3 kpyra @ 40 L=675 mm 'OCT 2590-2006 mr./T 2/0,0127
66 | Kponmreiin u3 kpyra @ 40 L=1013 mm TOCT 2590 -2006 IIT./T 2/0,01942
67 | Kprok u3 kpyra @ 16 TOCT 2590-2006 wrt./T | 4/0,00162

68 | Pyuka m3 kpyra ¢ 16 L=322 TOCT 2590-2006 IIT./T 4/0,00204
69 | Bo6pemmka u3 kpyra @ 26 L=20 mm 'OCT 2590-2006 wT./T | 6/0,00042

70 | Boar M10x20 I'OCT 7798-70 wmr./T | 2/0,00006

71 | Borr M10x25 T'OCT 7798-70 wr./T | 4/0,00012
72 | Boar M16x50 I'OCT 7798-70 mr./t | 32/0,00384
73 | Boar M16x60 I'OCT 7798-70 IT./T 24/0,0032
74 | Borr M16x80 TOCT 7798-70 mrt./T | 48/0,00792
75 | Bonr M24x90 'OCT 7798-70 INT./T 40/0,018
76 | Illait6a A.10.02,Ct3,019 TOCT 11371-78 wrt./T | 6/0,0000204
77 | Ilaii6aA.16.04.20.019 'OCT 11371-78 wr./T | 32/0,00032
78 | Ilait6aA.24.04.20.019 'OCT 11371-78 IOT./T 40/0,0012
79 | T'aiika M16 'OCT 5915-70 wr./T | 108/0,00414
80 | I'atixa M24 I'OCT 5915-70 MT./T 40/0,0052
81 | I'atxa M24x2 6H.5.0912C.019 I'OCT 5915-70 mr./T | 32/0,00384
82 | Inuat 6,3x56 'OCT 397-79 mrt./T | 4/0,00008
83 | Ilmunexa M24 I'OCT 2590 mT./T 16/0,0294
84 | IlIsemep Ne8TI T'OCT 8240-97 o.M/t | 186,05/1,311
85 | IlIsemep Nel4 T'OCT 8240-97 IL.M/T 72/0,885
86 | Vronok ynopusiit 'OCT 8509-93 o.M/T | 21,4/0,17632
87 | Yromoxk 125x12 L=110 mm TOCT 8509-93 wr./T | 32/0,07808
88 | Ilmute! Teruonsosponnsle ISOVER 8=100mMM M 67,05

89 | Marsl Temtomsosimonnsie (pysonusie) ISOVER  6=60 MM M 0,554
90 | Crexnomractuk pynonusiii PCT-430 M 8,514




91 | MMaporutr IIOH §=2,5 MM 9600 TOCT 15180-86 mr./T | 2/0,00024

92 | IMaponuut IIMB §=3 mm $20/¢11 I'OCT 481-80 wr./T | 6/0,000048

93 | Maponut [TOH =4 mm I'OCT 481 mrt./T | 2/0,00084

94 | ITposonoka @ 1,2 mm I'OCT 3282-74 T 0,443

95 | IMposonoka ¢ 6 mm TOCT 5781-82 M./t | 123/0,028

96 | Camope3ssl KpoBeIbHBIE 5,519 OIMHK. mr./T | 1800/0,0108

97 | I'pyur I'®-021 Mt | 213,3/0,03176

98 | Iecox M 3,7

99 | Llement M100 i 0,5

100 | TTpaiimepom B 1cmoit T 0,5

101 | Dmans [10-115 (2 pasa o rpyHTy) KT 62,32

102 | PacTBopuTens KT 6,56

103 | Kpacka KO-42 TV 6-10-1468-76 (4 crosi) KT 260,4

104 | Paz6arutens-ciupt stryoBeni Texaugeckuit 'OCT 17299-78 KT 39,46
["maBHBIN 5HEPreTHK P.A. Maznesipos

Wauatyinnna Beponuka BeHHAMHHOBHE,
(34783) 6-22-94




